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HalIuTe: a) HAMMEHBIINH NONOXKUTENbHBIH nepuo; 6) HaubobIlEe
Y HaMMeHbLIee 3HAYECHHS.

3. CpaBHuTe yncna:
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4. Haiinure obnactb onpenesieHust QYHKLHH:
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Jcosx a Vsinx
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y =4 sin [x—zj y=—1—cos [x+£j
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OtmMmeTbTe Ha rpadHke JBE TOUKH, AT KOTOPBIX
y=4 y =-0,25

YeMy paBHbI COOTBETCTBYIOIINE 3HAYECHUS X7
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Basosvlii yposeHbs

1.

2.

Hatitu o6aacTth ompemeseHUss M MHOMKECTBO 3HAUEHUN
dbysknuu y =sinx + 2 [y = 3cosx].

BoisicHuTh, siBiaseTcs 1 GYHKIUA Y = x2+ cos x [y = x sin x]
YeTHOM UJIU HEYEeTHOM.

HokasaTh, UYTO HAMMEHbLIIUU TOJIOKUTEJIbHBINA IePUO
.ox
GYyHKIUU Yy = cOS 2x [y = sin —2—J paBeH T [47].
Haiitu Bce mpunanne:xxaimmme orpesky [—m; n] [[0; 2,57]]
. 1 3
KOPHU ypaBHeHHUs sinx = — |cosx = —~ | ¢ momomsio

J2

rpapuka pyHKIINU.
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1 HaWTH 3HAUYEHUA apr'yMeHTa, IPU KOTOPHIX (PDYHKIUA BO3-
pactaeT [yObIBaeT], npuHUMaeT HauboJbIlee [HauMeHbIiee |
3HAUEHUS.




